ANALOG TUMDEVRELER

Sekildeki islemsel kuvvetlendirici Vpp = Vss = 2.5V’luk simetrik kaynakla beslenmektedir.
Is=100pA, I; = 300pA, (W/L), =3, (W/L); =1 olarak belirlenmistir. MOS tranzistorlar igin

Kisa Sinav 3

Vv =1V, Vip = -1V, ky' = 2.kp' = 20uA/NV? olarak verilmistir.

a- Sistematik dengesizlik olmamasi i¢in geri kalan eleman boyutlari nasil segilmelidir?
b- Birim kazang¢ band genigligi f = 2MHz olarak belirlenmistir. Bu band genisligini
saglayan Cc kompanzasyon kapasitesi de@erini hesaplayiniz; yikselme egimini, sag

yaridiizlemdeki sifiri sonsuza kaydiran sifirlama direncini bulunuz.
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